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MOIIHBIN BBICOKOBOJIbTHBIN
MEPEKJIIOYATEJBHBIN TPAH3UCTOP

IIpumenenue:
Hu3K0BOIBTHBIE HICTOYHUKY MUTAHUS JJIs1 OOPTOBOI anmaparypel,
anmaparoB OecriepeOoitHOTO MU TaHHS

>

Onucanue:

KpemuueBsie, sniutakcualibHO-11aHapHble, N-P-N, MolHsle,
BBICOKOBOJIBTHBIC, TIEPEKITIOYATEIHHBIC TPAH3UCTOPHI

B METAJUIOKEPAMHUYECKOM KOPITYyCE.

Tpansucropsr 2T8143C1, 2T8143T1, 2T8143V 1, 2T8143D1,
2T8143C3, 2T8143VY3, 2T8143d3 wu3roraBiauBaroT ¢ JUOIOM
B ILIETIA KOJIJICKTOP-IMHUTTED.

Tpansucropsr 2T8143 A, b, B,I', /I, E, K, 3, U, K, JI, M, H, 11,
P,C, T,V, ®;2T8143C2, 2T8143T2, 2T8143VY2, 2T843D2
M3rOTaBIUBAIOT 0€3 AMOA B LIETIH KOJUIEKTOP-IMUTTED.
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o IlpenesibHO J0NyCTHMBIE PEeKUMBbI IKCILJIYATAIIUH

prHHa UK60 maxs B UK30 maxs B UK')I’ maxs B Ukax maxs B U360 maxs B IK maxs A IKI/I maxs A I6 maxs A I6I/I maxs A PK maxs BT PKI/I max, KBT Tnep maxs
(Rs;=4 Om) | (U,=-1,5B) (t,=5 MKC) °C
2T8143A 150 100 135 150 6 25 40 8 10 100 33 150
2T8143b 200 150 180 200 6 25 40 8 10 100 4,5 150
2T8143B 300 200 270 300 6 25 40 8 10 100 5,0 150
2T8143I 400 300 360 400 6 25 40 8 10 100 5,5 150
2T8143 1 150 100 135 150 6 32 50 10 13 100 3,8 150
2T8143E 200 150 180 200 6 32 50 10 13 100 5,5 150
2T8143XK 300 200 270 300 6 32 50 10 13 100 6,0 150
2781433 400 300 360 400 6 32 50 10 13 100 6,5 150
2T8143U 150 100 135 150 6 40 63 8 16 100 5,2 150
2T8143K 200 150 180 200 6 40 63 8 16 100 7,0 150
2T8143J1 300 200 270 300 6 40 63 8 16 100 7,5 150
2T8143M 400 300 360 400 6 40 63 8 16 100 8,0 150
2T8143H 100 100 100 100 7 50 125(Q=10 8 25 160 3,5 150
)
80(Q=2)
2T814311 150 150 150 150 7 50 125(Q=10 8 25 160 3,5 150
)
80(Q=2)
2T8143P 200 200 200 200 7 50 125(Q=10 8 25 160 3,5 150
)
80(Q=2)
2T8143C
2T8143C1
2TR143C2 150 90 135 150 6 63 100 15 25 250 9,0 150
2T8143C3
2T8143T
2T8143T1
STS143T2 200 120 180 200 6 63 100 15 25 250 9,0 150
2T8143T3
2T8143Y
2T8143V1
STR143Y2 300 180 270 300 6 63 100 15 25 250 9,0 150
2T8143V3
2T81430
2T8143d1
2TR14302 400 240 360 400 6 63 100 15 25 250 9,0 150

2T8143D3




OcCHOBHBIE JJIEKTPHYECKHE apaMeTPhI

prnna IK60; MA, Imo, MA) h2139 MA) 13609 MA) Uk Hac» B) Us, Hac» B) Utso ps B, tapicn, MKC, tpac, MKC, ten, MKC, Tn.-xop. °C/Bt KOpHyC Temm.
He Oomee | He Ooree HE MEHee He Ooree He Oostee He Oostee HE MEHee He Oonee He Oostee He Oostee He Ooree cpensl, °C
5 5 15 250 0,8 2,0 90 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143A 8 15 KT-9M 60
U=150 B Uo=100B | Uw=2B;L=20 A Us=6B L=20 A; L=20 A; L=0,1 A U,=50 B; U=50 B; U=50 B;
=32 A =32 A L=75 mI'n L=20 A L=20 A L=20 A
151:-152:3 ,2 A 151:-152:3,2 A 151:-152:3,2 A
5 5 15 250 0,8 2,0 120 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143b 8 1,5 U,=50 B; U,=50 B; U,=50 B; KT-9M -60
Uw=200 B Un=150B Un=2 B; =20 A Us=6B 1=20 A; =20 A; 1=0,1 A =20 A =20 A =20 A
16:3,2 A 15:3,2 A L=75 mI'n 151:-1(,2:3,2 A 151:-152:3,2 A 151:-152:3,2 A
5 5 15 250 0,8 2,0 180 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143B 8 L5 U.=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
Uw=300 B U»=200 B Un=2 B; =20 A Us=6B 1=20 A; =20 A; 1=0,1 A =20 A =20 A =20 A
=32 A =32 A L=75mn | Li=I=32A | Ii=1u=32A | Is=1=32 A
5 5 15 250 0,8 2,0 240 3,7 32 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2181430 8 1,5 U.=50 B; U.=50 B; U.=50 B; KT-9M -60
U.=400 B U=300 B Uw=2B; L=20 A Us=6B 1=20 A; L=20 A; I=0,1 A L=20 A L=20 A L=20 A
=32A =32A L=75mI'n Io=-1=32 A | Is=-1u=32A | Is=In=32A
5 5 15 250 0,8 2,0 90 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143 1 8 1,5 U=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
Uw=150B U=100B Un=2 B; L=25 A Us=6B L=25 A; =25 A; I=0,1 A L=25A L=25A L=25 A
15:4 A 15:4 A L=75wml'H 151:-1‘32:4 A 1512-152:4 A 151:-152:4 A
5 5 15 250 0,8 2,0 120 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143E 8 1,5 U,=50 B; U,=50 B; U,=50 B; KT-9M -60
Uw=200 B U=150B Un=2 B; =25 A Us=6B =25 A; =25 A; 1=0,1 A =25 A =25 A =25 A
15:4 A 15:4 A L=75mI'H 151:-152:4 A 151:-152:4 A 151:-152:4 A
5 5 15 250 0,8 2,0 180 3,7 32 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143XK 8 L5 U.=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
Uw=300 B U»=200 B Uon=2 B; =25 A Us=6B =25 A; =25 A; 1=0,1 A =25 A =25 A =25 A
=4 A I=4 A L=75 mI'u Isi=-1s=4 A Isi=-I=4 A Isi=-I=4 A
5 5 15 250 0,8 2,0 240 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T81433 8 1,5 U.=50 B; U.=50 B; U.=50 B; KT-9M -60
U.=400 B U=300 B Uo=2B; L=25 A Us=6B L=25 A; =25 A; I=0,1 A L=25A L=25A L=25A
=4 A I=4 A L=75 mI'u Isi=-1=4 A Isi=-I=4 A Isi=-I=4 A
5 5 15 250 0,8 2,0 90 3,7 3,2 0,5 1,25 25
8 8 250 125
IT81431 8 1,5 U=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
Uw=150B U=100B Un=2 B; =32 A Us=6B =32 A; =32 A; I=0,1 A L=32 A L=32 A L=32 A
15:5 A 15:5 A L=75wml'H Im:-Iﬁz:S A Im:-Iﬁz:S A 151:-152:5 A




prHHa Ikﬁoa MA» IKBO) MA7 h2137 MA, Ia6o, MA, UK3 Hacsy B, U63 Hacsy B, UK30 P> B, tBLlKJ‘l.s MKC, tpac, MKC, tcn, MKC, Tn-kopn OC/BT KOpHyC TeMH-
He Oosee | He Ooree HE MCHEE He Ooiee He Oonee He Oomee HE MCHEE He Oonee He Gosiee He Oosiee He boutee cpensl, °C
5 5 15 250 0,8 2,0 120 3,7 32 0,5 1,25 25
2T8143K 8 8 250 125
8 1,5 U,=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
U=200B | U,=150B | U,=2B;L=32A | Us=6B =32 A; =32 A; 1=0,1 A =32 A =32 A =32 A
=5 A Is=5 A L=75 MI'n Is=-1=5 A Isi=-I=5 A Isi=-I=5 A
5 5 15 250 0,8 2,0 180 3,7 32 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T814371 8 1,5 U,=50 B; U,=50 B; U=50 B; KT-9M -60
U«w=300B U=200B Un=2 B; =32 A Us=6B L=32 A; L=32 A; L=0,1 A =32 A L=32 A L=32 A
Iﬁ:S A Iﬁ:S A L=75wmI'n 151:-152:5 A 151:-15225 A 151:-152:5 A
5 5 15 250 0,8 2,0 240 3,7 32 0,5 1,25 25
8 8 250 125
2T8143M 8 1,5 U,=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
U=400 B U=300B Un=2 B; =32 A Us=6B =32 A; =32 A; I=0,1 A =32 A =32 A =32 A
IG:S A 16:5 A L=75 mI'n 161:‘162:5 A 151:-152:5 A 161:‘16225 A
5 3 15 20 1,0 2,0 100 2,5 2,1 0,4 0,78 25
8 7 20 1,4 125
OT8143H 8 1.8 2,4 U.=50 B; U.=50 B; U,=50 B; KT-9M -60
Us=100B | Uo=100B | U.=2B;I=32A | Us=7B =32 A; =32 A; 1=0,1 A =32 A =32 A =32 A
=5 A =5 A L=75 MI'n Is=-1=5 A Isi=-1=5 A Isi=-I=5 A
5 3 15 20 1,2 2,0 150 2,5 2,1 0,4 0,78 25
8 7 20 1,6 125
2T814311 8 2,0 2,4 U,=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
Us=150B | Us=150B | Us=2B;I=32A | Us=7B =32 A; =32 A; 1=0,1 A =32 A =32 A =32 A
=5 A Is=5 A L=75 MI'n Is=-1=5 A Isi=-I=5 A Isi=-I=5 A
5 3 15 20 1,2 2,0 200 2,5 2,1 0,4 0,78 25
8 7 20 1,6 125
IT8143P 8 2,0 2,4 U,=50 B; U=50 B; U=50 B; KT-9M -60
U=200 B U=200B Un=2 B; =32 A Us=7B 1=32 A; L=32 A; L=0,1 A =32 A L=32 A L=32 A
Iﬁ:S A Iﬁ:S A L=75wml'H 151:-152:5 A 151:-15225 A 151:-152:5 A
5 5 15 350 0,8 2,0 90 2,5 2,1 0,4 0,5 25
2T8143C 8 8 350 1,0 2,0 U.=50 B; U,=50 B; U,=50 B; 125
2T8143Cl1 10 1,5 2,2 =32 A =32 A L=32 A KT-5 -60
2T8143C2 | Uw=150B | Uw=90B | Uo=2B;L=32A | Us=6B L=32 A; L=32 A; L=0,1 A =32 A, I6=32 A, Io=32 A,
2T8143C3 15:3,2 A 15:3,2 A L=75 mI'n 162:‘5 A 152:-5 A 152:-5 A
5 5 15 350 0,8 2,0 120 2,5 2,1 0,4 0,5 25
2T8143T 8 8 350 1,0 2,0 U.=50 B; U.=50 B; U,=50 B; 125
2T8143T1 10 1,5 2,2 =32 A =32 A L=32 A KT-5 -60
2T8143T2 U=200 Un=120B Un=2B; =32 A Us=6B =32 A; =32 A; I=0,1 A I6=3,2 A, 16=3,2 A, I6=3,2 A,
2T8143T3 15:3,2 A 15:3,2 A L=75 mI'n 152:-5 A 152:-5 A 152:-5 A
5 5 15 350 0,8 2,0 180 2,5 2,1 0,4 0,5 25
2T8143Y 8 8 350 1,0 2,0 U.=50 B; U,=50 B; U.=50 B; 125
2T8143V1 10 1,5 2,2 =32 A =32 A =32 A KT-5 -60
2T8143V2 U=300 U=180B Us=2 B; =32 A Us=6B =32 A; 1=32 A; L=0,1 A Is=3,2 A, Is=3,2 A, Is=3,2 A,
2T8143Y3 15:3,2 A 15:3,2 A L=75mI'n I(,z:-S A 1(,2:-5 A 152:-5 A
5 5 15 350 0,8 2,0 240 2,5 2,1 0,4 0,5 25
2781430 8 8 350 1,0 2,0 U,=50 B; U=50 B; U=50 B; 125
2T8143d1 10 1,5 2,2 =32 A =32 A =32 A KT-5 -60
2T8143D2 Us=400 Un=240B Un=2 B; =32 A Us=6B 1=32 A; L=32 A; L=0,1 A Is=3,2 A, Is=3,2 A, Is=3,2 A,
2T8143®3 15:3,2 A 15:3,2 A L=75 mI'H I(,Q:-S A L—,z:-S A 152:-5 A







